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1.3aparaK

OpnpenuTu Bpeme 3a koje he mymma cHU3WTH HHBO Bofe y pe3epBoapy "A" ca (5.0 m) Ha (1.0 m).
KapaxkepucTuka nymre je anpoKcUMUpPaHa KBaJpaTHOM IapaboIoM:
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2.3a1aTaK

HwusBopiHa ycraBa mounbe f1a ce muHeapHo crymTa ca (e = 0.3 m) Ha (e = 0.2 m) 3a (20 s), ynMe peMeTH
YCTaJbeHOCT Teueha y KaHany. CpauyHaTu AyOMHY HUCIpPe] Y3BOJHE YCTaBe y yCTalbeHOM Teuewy. OHa
0CTaje HempoMeweHa cBo BpeMe. OIpeluTu pOMeHY TPOTHIIAja UCHIOf] Y3BOJHE YCTABE.

W3a y3BofHe ycTaBe je MOTOIJbEHO UCTHIAle, a AyOMHA y3 ycTaBy je MCTa Kao M AyOuHA y KaHanly
HETMOCPEIHO HU3BOAHO. VIcTHIae UCTIONl HU3BOHE YCTaBE je HEMOTOIIBEHO.
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3.3agaraK

Ha ckuny je npukasaH nonpeyHu Npecek peke, Hacuia, 6paH,eHor NofpyYja, U31aHu U caabo nporycre

nossare. 3a NOJATKE Ha CKULM 1 y3 IPEMIIOCTABKY f1a je Ha pacTojarby (1000 m) ox peke I1-koTa y noposHoj
CpefIHY PAKTUYHO je[[HaKa KOTH TePEeHa, POLEHATH KOIMYAHY BOJie (II0 METPY IY>KHOM ) KOja IPOJIUpPE Y

OpameHo nopipyyje. (ycBojutn KoeuijeHT Hafpenakcangje o=0.5)
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